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國立台東高級中學 
102學年度 

第二學期 
第一次期中考 高一數學科試卷 適用班級：一體 

                                                          座號______ 姓名_________________ 

(一)寫出下列公式(每格 1 分,共 10 分) 

1 寫出等差數列公式：an＝___ 1 ( 1)a n d  ____ 

2.寫出等差級數公式：sn＝__ 1( )
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3.寫出等比數列公式：an＝___ 1
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4.寫出等比級數公式：sn＝___ 1( 1)
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(二)填充題 

 

 

1.等差數列 2﹐5﹐8﹐11﹐…﹒則 a 30＝  89       前 30 項的總和 S 30 =   1365__      

2.等比數列 3﹐6﹐12﹐24﹐…﹒則 a n＝  13 2n         前 n 項的總和 S n =   3 ( 2 1 )n   ____   

3.一等差數列各項皆為正數，若前三項的和是 21，且積是 280，則此數列的第 15 項為____46___ 

4.求下列各數列｛an｝的一般項 an： 

(1) a1＝6，an＝an－1＋5，一般項 a n＝__5n+1______     (2) a1＝1，an＝an－1＋（n－1），一般項 a n＝___
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5.試求下列各式之值： 

(1) 12＋22＋32＋……＋202＝____2870____   (2) 113＋123＋133＋……＋203＝____41075____ 
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6.利用Σ的運算性質，求 (1) 
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7.設一數列｛an｝前 n 項和 Sn＝n（n＋1），則 a 10＝____20_____ 

格數 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 

分數 8 16 24 30 35 40 45 48 50 52 54 56 58 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 72 74 77 80 
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9. 把下列級數用Σ符號表示： 1×2＋2×3＋3×4＋……+20×21＝___
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10. 表示出 18 的正因數所成的集合：____ 1,2,3,6,9,18 ____ 

11.試列出集合 S＝｛a，b，c｝的所有子集     , ,a b c  a  b  c  ,a b  ,b c  ,a c  

12.設宇集 U＝｛1，2，3，4，5，6，7，8，9｝，A＝｛2，4，6，8｝，B＝｛1，3，6，8，9｝，試用表列式回答下列問題： 

(１) 補集 A' ＝ 1,3,5,7,9  

 (２) 差集A－B＝ 2,4  

(３)聯集 A∪B＝ 1,2,3,4,6,8,9  

13. 計算 504 的正因數個數=___24  __ 

14. 1 到 1000 的正整數中，3 的倍數或 5 的倍數共有__467_____個 

15.集合 A，B 都是集合 S 的子集，A'，B' 分別是 A，B 在 S 的餘集，已知 n（S）＝120，n（A）＝85，n（B）＝67， 

   n（A∩B）＝50，計算 n（A∪B）=___102______， n（A'∪B'）=_____70______ 

16. 相同的木瓜 6 個 , 相同的橘子 7 個 , 相同的梨子 5 個 , 全部分給甲、乙二人 , 則每人至少一個 , 有   _120__    種分法     

17. 衣櫃中有不同之洋裝 8 件，外套 6 件，若小英選取洋裝，外套各一件搭配穿著，則共有___48_____種不同之穿法。 

18.一數列｛an｝的遞迴定義式為
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 (三)數學歸納法(10分) 

1.利用數學歸納法證明：對任意正整數 n， 2 2 2 2 +1 (2n+1)
1 +2 +3 + +n =

6

n n（ ）
恆成立 


